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3-6企業ウェブサイト
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ウェブサイトの予算がある企業は43.5%である。前年とほぼ同様の結果となっており、固定予算枠でのウェブサ

イトを利用した企業の広報、経営戦略活動ということになる。

固定予算枠での企業の広報、経営戦略活動
資料3-6-3　ウェブサイトの予算有無（2004年-2005年）
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従業員規模別のウェブサイトの予算は、大規模になるほど「予算がある」比率が高くなる。大規模企業には製造

業、サービス業が多く含まれていることから、自社製品の告知や広報活動、販売プロモーションなどを手がけるこ

とが多く、更新する頻度が高いことなどからも予算を持っている企業が多いといえる。 

大規模になるほど「予算がある」比率も増加
資料3-6-4　従業員規模別　ウェブサイトの予算有無
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50万円以上300万円未満が主流
資料3-6-5　ウェブサイトの年間コスト（2004年-2005年）
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ウェブサイトの予算がある企業375サンプルの年間コストは、50万円以上300万円未満が主流である。この傾

向は昨年も同様であるが、昨年は「わからない」が8.7%いるため、その分を差し引いたとしても、ウェブサイト

の年間コストには大きな変動はない。 
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